7 Knacc

Tema : «YMHOXXEHNE PA3HOCTU ABYX BblpaXkeHui
Ha UX CyMMY»

Tun ypoka: ypok nsydeHns HoBoro marepuvana



’=14
-3a)?=-932
-2b)?=4b?
-4)°=16
3a°)?=3a°

-/ xXy-3xy= -10xy
/. -6a+10a=16a

N

A/‘\/‘\A

1.
2.
3.
4.
S.
C.




a) (x-2)(x+2)

6) (X-6)(x+6)

B) (2a+3)(2a-3)
r) (dy+2x)(dy-2x)

Y Bac AONMXHbI NOoJIYYUTBLCHA OTBEThI .

a) x%-4; 6) x2-36; B) 4a°-9; r) 25y%-4x?



[lpou3eedeHue pa3zHocmu 08yX 8bipakeHuu
Ha uUx cyMMmy pasHo pa3Hocmu Keaopamos
amux eblpaxkeHuu

(AL (A )= A% )7

B gbopmyrny emecmo a u b MOXXHO
rnocmasume J1tobble 8bipakeHuUs




1)x%-y? ;
2)4a*-16b? ;
3)-100x2+25y* -
4)16m?+4n*; |
5)(2-y)2;
6)(a+b)




IXny ;
2)2XNY ;
3)4 n 3x?;
4)abwu cd




1) (2¢-3b)(2¢c+3b)
2) (5x+3y)(5x-3y)
3) (2+m?)(m?-2)

dopmyna cokpalleHHOro YMHOXEHNS

(a-b)(a+b)=a-b?



[Tpumep :
95x105=(100-5)(100+5)=100%-5°=997
5

Bbluncnure ycTHO
a) 98x102 -§Ef—
6) 49x51 "

\4
B) 34x26
) 72x68




Cmapeuwuu 8 Cubupu KpyriHbiU
obpazosamersibHbIU, Hay4YHbIU U
UHHOBAUUOHHbLIU UeHMp



- [lpudymaume o mpu rpumepa
Ha YMHOX€EeHUE CYyMMbI
U pa3Hocmu OOHOYJIEHOS .

- 134 Ne 859(a,6.8) Ne860 (a,b)



